

ФУДБАЛСКА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА



ПРОПОЗИЦИИ

**за натпреварување во Првата женска фудбалска лига за
натпреварувачката 2016/2017 година**

Скопје, јули 2016 година

Врз основа на член 15 став 2 од Правилникот за натпревари, Комитетот за итност на Фудбалската Федерација на Македонија на состанокот одржан на 18.08.2016 година донесе:

ПРОПОЗИЦИИ ЗА НАТПРЕВАРУВАЊЕ ВО ПРВАТА ЖЕНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА ЗА НАТПРЕВАРУВАЧКАТА 2016/2017 ГОДИНА



ФУДБАЛСКА ФЕДЕРАЦИЈА
НА МАКЕДОНИЈА
СКОПЈЕ

Бр. 0202 - 1298/3-1
18 08 2016 год.

ОПШТИ ОДРЕДБИ

Член 1

Натпреварувањето во Првата женска фудбалска лига е постојано натпреварување на Фудбалската федерација на Македонија.

Со натпреварувањето во Првата женска фудбалска лига раководи Комисијата за женски фудбал на ФФМ определена од Управниот одбор на Фудбалската Федерација на Македонија.

Под фудбалер во рамките на овие Пропозиции се подразбира играч од женски род кој учествува во натпреварувањето на Првата женска фудбалска лига.

Член 2

Во натпреварувачката 2016/2017 година натпреварувањето во женски фудбал се одвива во еден степен.

Во натпреварувањето учествуваат женските екипи на 10(десет) фудбалски клуба освен ако со одлука на УО на ФФМ не се уреди поинаку.

Списокот на клубови учесници е составен дел од овие Пропозиции.

Член 3

Натпреварите се играат по Бергеров систем, во 2 (два) круга.

За натпреварување во женска категорија првенствениот натпревар трае 2 x 45 минути со пауза на полувремето од 15 минути.

Член 4

Календарот за натпреварување го носи органот кој раководи со натпреварувањето - Комисијата за женски фудбал на ФФМ а го усвојува Управниот одбор на Фудбалската федерација на Македонија не подоцна од две недели пред отпочнување на есенскиот дел од првенството.

Член 5

Распоредот на натпреварување се одредува со ждрепка пред почеток на натпреварувањето.

Натпреварувањето во Првата женска фудбалска лига за натпреварувачката 2016/2017 година согласно календарот на натпреварување започнува на 03/04.09.2016 година, освен ако со Одлука на надлежно тело истиот не се промени.

Член 6

За организација на натпревар во Првата женска фудбалска лига одговорен е клубот домаќин.

Секој клуб домаќин има обврска да ги почитува правилата за организирање на натпревар и да се грижи за редот и безбедноста на сите учесници пред, за време и по завршувањето на натпреварот согласно Правилникот за безбедност на ФФМ.

За пропусти во организацијата клубот домаќин одговара согласно одредбите на Правилникот за натпревари и Дисциплинскиот правилник на ФФМ.

Член 7

Клубот домаќин во Првата женска фудбалска лига е должен да ги исполни неопходните услови предвидени во Правилникот за натпревари и Правилникот за инфраструктура и стадиони на ФФМ во насока на обезбедување на соодветен терен и пропратни објекти.

Клубовите имаат обврска пред почеток на натпреварувачката година а најдоцна до закажаниот термин за извлекување парови (ждреб) до Комисијата за женски фудбал на ФФМ да достават известување за користење на терен и алтернативен терен за одигрување на натпревари.

Теренот дефиниран во претходниот став треба да биде примен од надлежното тело за инфраструктура на ФФМ.

Во случај на виша сила или изречена суспензија, клубот домаќин може да побара од Комисијата за женски фудбал на ФФМ одобрување за одигрување на првенствен натпревар како домаќин на трет терен кој мора да биде различен од теренот кој е пријавен од противникот како домашен или алтернативен.

Член 8

Клубот домаќин е обврзан:

- натпреварот благовремено да го пријави кај надлежниот орган за безбедност (МВР).
- на сите натпревари да обезбеди присуство на лекар со соодветна легитимација или лиценца.
- на сите натпревари да обезбеди присуство на возило за итна медицинска помош;
- да обезбеди присуство на четири лица со медицински носила;
- да обезбеди присуство на редарска служба;
- да назначи комесар за безбедност;

Во случај клубот домаќин да не постапил согласно став 1 алинеа 1 и 2 од овој член натпреварот нема да се одигра и истиот ќе биде презакажан да се одигра во рок од 24 часа со исклучок на последните три кола кога натпреварот се регистрира со службен резултат во корист на противничката екипа.

Трошоците за службените лица како и трошоците за превоз и храна на гостинската екипа (за што гостинската екипа приложува фактура) ги сноси клубот домаќин.

Член 9

Клубот домаќин како организатор на натпреварот е должен да ги превземе следните активности:

- да ги пречека гостите и службените лица и истите безбедно да ги смести во службените простории.
- да ги обезбеди возилата на гостите и службените лица, во случај на било какво оштетување штетата мора да ја надомести клубот домаќин во спротивно против клубот се поведува постапка пред надлежниот дисциплински орган.
- да се погрижи за хигиената во сите службени простории.